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Ondřej Kleiner předkládá bakalářskou práci, která navazuje na vlastní koncertní výkon 
a věnuje se problematice rozvoje zpěvního hlasu a hudebnosti na střední škole. Jako učitel 
Střední pedagogické školy v Litomyšli a především jako zpěvák i spolupracovník sbormistra 
v pěveckém sboru KOS má k tomu výborné předpoklady. Zaměření pozornosti na zpěvní hlas 
odpovídá současnému studiu autora na Pedagogické fakultě Univerzity Hradec Králové.
         Již při zevrubném přehlédnutí předložené práce nás zaujme vhodné členění sledované 
problematiky do jednotlivých kapitol.
          V úvodních kapitolách autor bakalářské práce využívá dostupnou literaturu, vymezuje 
pojem zpěvní hlas a stručně charakterizuje základní pojmy hlasové výchovy. Škoda, že velice 
často používá nesprávný a nepoužívaný pojem zpěvný hlas (str. 10, 11, 12, …. 45, 49 atd.).
          Třetí kapitola je věnována problematice hudebnosti. Nebylo by vhodnější postupně 
pojednat o vlohách, schopnostech a následně o hudebnosti? Při popisu jednotlivých hudebních 
schopností jsou vlastně uvedeny všechny, a proto by bylo vhodnější nahradit označení            
„vybrané hudební schopnosti“ dlouhodobě používaným a mnohem výstižnějším pojmem
„klasifikace hudebních schopností“.
          Těžištěm bakalářské práce je závěrečná kapitola. Ondřej Kleiner zde popisuje pěvecký 
rozvoj tří žáků, které vyučoval v předmětu Hlasová výchova na Vyšší odborné škole 
pedagogické a Střední pedagogické škole v Litomyšli. V rámci nepřímého pozorování provedl 
vstupní i závěrečnou diagnostiku sledovaných hudebních schopností a získané výsledky
porovnal a velice stručně popsal v závěrečné podkapitole. Celá čtvrtá kapitola je však velice 
zajímavá a inspirativní! Škoda jen určité formulační neobratnosti, která však zásadně 
neovlivňuje hodnotu předložené práce.
      
                                  
         Závěrem konstatuji, že předložená bakalářská práce splnila stanovený cíl, vykazuje 
dobrou úroveň po formální stránce a splňuje i další požadavky kladené na bakalářskou práci.
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